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Παρουσία του Μητροπολίτου Ρεθύμνης 
τελέστηκε ο Αγιασμός του Άρη Ρεθύμνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Σε κλίμα χαράς και ενότητας πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 2 
Οκτωβρίου 2025, στις 18.00, ο Αγιασμός του Άρη Ρεθύμνου 
στο γήπεδο των Μισιρίων. Την τελετή τέλεσε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος, ο 
οποίος ευλόγησε τους αθλητές, τους προπονητές, τα παιδιά 
των Ακαδημιών αλλά και τη Διοίκηση της ομάδας για μια 
χρονιά γεμάτη υγεία και επιτυχίες.
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Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η Διοίκηση της ομάδας μας, ο 
Αντιπρόεδρος του Άρη Ρεθύμνου και Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος 
Πολιτικής Προστασίας Ρεθύμνου, κ. Μιχάλης Σαρρής, ο οποίος καλωσόρισε με 
θερμά λόγια τον Σεβασμιώτατο.

Επίσης, παρευρέθηκαν, ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού κ. Νίκος Προβιάς, καθώς και ο 
πρόεδρος της ΕΠΣ Ρεθύμνου κ. Γιώργος Ξηράκης, όπως και τα μέλη, ο 
Αναπληρωτής Πρόεδρος κ. Κωνσταντίνος Διαλεκτός, ο Γενικός Γραμματέας κ. 
Γιώργος Δασκαλομαρκάκης, ο Υπεύθυνος Ακαδημιών κ. Μανώλης Σταγάκης και το 
μέλος κ. Δημήτρης Κουργεντάκης.

Ιδιαίτερη στιγμή της βραδιάς αποτέλεσε το δώρο που προσέφερε ο πρόεδρος του 
Σωματείου, Μανώλης Βαρούχας και τα υπόλοιπα μέλη της διοίκησης στον 
Μητροπολίτη, το οποίο ήταν μία φανέλα του Άρη Ρεθύμνου με το νούμερο 10 και 
το όνομα Πρόδρομος στο πίσω μέρος.

Ο Σεβασμιώτατος στον λόγο του μίλησε με θερμά λόγια για την ομάδα μας και τις 
Ακαδημίες. Αναφέρθηκε επίσης στο ιστορικό ορόσημο των 100 χρόνων από την 
ίδρυση του συλλόγου, που θα εορταστεί το 2028, τονίζοντας ότι τα παιδιά που 
συμμετέχουν στις Ακαδημίες πρέπει να είναι υπερήφανα που αποτελούν μέλη μιας 



μεγάλης οικογένειας με βαριά ποδοσφαιρική κληρονομιά.

Μετά την ολοκλήρωση του αγιασμού, η Διοίκηση του συλλόγου παρέθεσε δείπνο 
στους επίσημους προσκεκλημένους, ενώ ξεχωριστό γεύμα προσφέρθηκε και στους 
ποδοσφαιριστές της ανδρικής ομάδας, αμέσως μετά τη βραδινή προπόνηση.










